Условия и сроки доставки 

Доставка осуществляется в день установки.

· При заказе пластиковых окон без установки срок изготовления и доставки — 10-15 дней

· При заказе пластиковых окон с установкой срок изготовления и доставки — 5-10 дней

Доставка по Нижнему Тагилу включена в стоимость установки

Доставка за пределы Нижнего Тагила 10 р. 1 км

Оплата 

Оплата наличными             
Оплата производится наличными по предоплате в размере 100%  при этом заключается договор.

Электронные платежи 

Вы можете оплатить заказ или рассрочку онлайн через наш сайт используя электронные платежные системы. При этом вам необходимо будет ввести номер договора, сумму платежа и ваши контактные данные. После оплаты сообщите нам пожалуйста используя форму  
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Порядок оплаты и возврата средств банковскими картами 

Условия оплаты банковской картой MasterCard VISA

Оплата услуг банковской картой MasterCard и VISA проводится через web-интерфейс сайта. Обратите внимание, что оплата картами Visa Electron, Cirrus/Maestro возможна в том случае, если они имеют коды CVC2/CVV21 и если банк, выдавший данную карту, разрешил ее использование для совершения оплаты в Интернет.Возможность использования в Интернете банковских карт Visa Electron и Mastercard Cirrus/Maestro Вы можете уточнить в банке, выдавшем карту.

Средства переводятся на счет сервиса в режиме реального времени.

Процедура оплаты банковской картой

На странице приема платежей укажите номер договора оказания услуг или номер договора рассрочки и сумму, на которую Вам выставлен счет. Сумма списания со счета банковской карты будет рассчитана автоматически. После проверки данных получателя платежа внесите на сайте персональные данные, данные банковской карт. После подтверждения информации Вы будете уведомлены о совершении платежа.

Возврат денежных средств

Возврат денежных средств осуществляется только на банковскую карту, с которой была произведена оплата, на основании заявления направленного в нам через форму «Обратной связи» содержащего информацию o:

· номер телефона получателя платежа;

· фамилия, имя и отчество держателя карты;

· уникальный номер транзакции;

· дата транзакции;

· номер телефона отправителя платежа.

Информация о безопасности операций с банковскими картами

Сервис пополнения счета с банковской карты полностью отвечает требованиям безопасности стандарта PCI DSS и гарантирует, что платежные реквизиты банковской карты (номер, срок действия, CVV2/CVC2) не попадут в руки мошенников. Платежные реквизиты вводятся на защищенной странице процессингового центра, то есть они не доступны сотрудникам компании или третьим лицам.

Обработка платежей осуществляется процессинговым центром, сертифицированным в соответствии с требованиями безопасности индустрии банковских карт PCI DSS.

Безналичный расчет для юридических лиц  
Оплата заказов клиентами - юридическими лицами возможна только по безналичному расчету. После оформления заказа будет сформирован счет на оплату.    
Все необходимые для бухгалтерии документы (оригинал счета на оплату, счет-фактура, накладная) выдаются вместе с заказом при получении.  

Внимание! 
В связи с требованиями законодательства оплата не может быть принята, если:  
- Заказ оформлен под регистрацией физического лица, а оплачивает юридическое лицо.  
- Заказ оформлен под регистрацией юридического лица "А", а оплату производит юридическое лицо "В".  
- Заказ оформлен под регистрацией юридического лица, а оплату производит физическое лицо.

В указанных случаях заказ не будет принят в обработку. Денежные средства будут возвращены плательщику.

Возврат денежных средств за заказ / Отказ от товара до получения 

По Вашему запросу, переданному нам через форму «Обратной связи»,  денежные средства могут быть возвращены Вам.


В зависимости от способа возврата, в письме Вам необходимо указать следующие данные: 


1.1. Возврат на расчетный счет (банковским переводом)

Для юридических лиц: укажите реквизиты юридического лица или ИП, причину, по которой следует произвести возврат.

Возврат денежных средств осуществляется на расчетный счет, с которого была произведена оплата.

Помимо запроса через раздел  «Обратной связи», отправьте письмо, написанное на фирменном бланке с печатью и подписью директора и главного бухгалтера по адресу: 622049, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Дружинина д. 39 кв. 251. 

Для физических лиц: укажите номер заказа, Ф.И.О. получателя платежа, № расчетного счета, № лицевого счета, наименование банка, № корреспондентского счета, ИНН, БИК, КПП.  
Возврат осуществляется только лицу, оплатившему заказ.

Перечисление денежных средств от производится в течение 4-7 рабочих дней.


1.2. Возврат на почтовый адрес (почтовым переводом)

Укажите номер заказа, почтовый адрес (обязательно с почтовым индексом), на который в дальнейшем будет произведена отправка денежных средств, а также Ф.И.О. получателя платежа.  
Возврат осуществляется только лицу, оплатившему заказ.

Перечисление денежных средств от нас производится еженедельно.


Отказ от товара после получения 

Если Вы отказались от товара (вернули товар) после того как оплатили и получили его то, независимо от способа оплаты заказа, возврат денежных средств с Вашего согласия будет осуществлен одним из следующих способов: 

  
- наличными денежными средствами

В соответствии с Письмом ЦБ РФ от 04.10.1993 N 18 "Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в РФ" и Методическими рекомендациями по учету товаров в организациях торговли, возврат наличными денежными средствами осуществляется из главной кассы организации:

на основании письменного заявления с указанием Ф.И.О. и только при предъявлении документа, удостоверяющего личность (паспорта или документа, его заменяющего).

 - почтовым переводом;

 - путем перечисления соответствующей суммы на указанный Вами банковский счет.

 Указать реквизиты для возврата средств Вы можете в соответствующем заявлении: 

Заявление на возврат товара надлежащего качества;

Заявление на возврат товара ненадлежащего качества, на который НЕ установлен гарантийный срок;

Заявление на возврат товара ненадлежащего качества, на который установлен гарантийный срок;

Подробнее о порядке предъявления претензий по качеству и возврате товара


Сроки возврата денежных средств, уплаченных за товар: 

Если Вы отказываетесь от товара надлежащего качества до его получения либо в течение 7 дней с момента его получения, возврат денежных средств осуществляется в течение 10 дней с момента получения нами Вашего заявления на возврат товара.

 Если в течение 14 дней с момента получения товара Вы предъявили требование об обмене товара надлежащего качества на аналогичный, но затем решили отказаться от товара по причине отсутствия аналогичного товара в продаже на момент вашего обращения, то возврат стоимости товара осуществляется в течение 3 дней с момента принятия в нами Вашего заявления на возврат товара.

 Если Вы обратились к нам с претензией к качеству товара, то рассмотрение Вашей претензии и возврат денежных средств за товар, а также соответствующей стоимости его доставки, в случае если товар действительно имеет недостатки, осуществляется в течение 10 дней с момента поступления товара и Вашего заявления. 

Обращаем ваше внимание на то, что вся представленная на сайте информация, касающаяся комплектаций, технических характеристик, цветовых сочетаний, а также стоимости товара носит информационный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями Статьи 437 (2) Гражданского кодекса Российской Федерации. Для получения подробной информации, пожалуйста, обращайтесь к менеджерам.

